

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

- 7 ИЮЛ 1966

ГАСТРОЛЬНЫЕ ПУТИ МАГАДАНЦЕВ

МАГАДАН. (Наш внешт. корр.).

Магаданскому музыкально-драматическому театру имени Горького предстоят трудные, но интересные гастроли. На автобусе, на машине, вертолетом, вездеходом, катером добираются артисты до своих зрителей.

Драматическая группа уже выехала на Колымскую трассу и показывает спектакли золотодобытчикам на приисках. Затем с творчеством театра познакомятся рыбаки Ольского и Северо-Эвенкийского районов, горняки Чукотки. В конце лета запланирован показ спектаклей в Николаевске и на Сахалине.

Группа музыкальной комедии выедет в большую поездку по городам Дальнего Востока. Николаевск, Владивосток, города Сахалина — вот маршрут этих многомесячных гастролей. 10 лучших постановок покажут магаданцы.

Не будет прекращена работа над новыми спектаклями и во время летних поездок. Предполагается новый сезон в Магадане открыть в середине сентября опереттой М. Табачникова на либретто И. Штока «Божественная комедия».